
 :الاسم و اللقب                                                            متوسطة محمد خميستي

...............         

                                                                                                      متوسط الثانيةالسنة  المستوى 

  الأوللفصل الأول ل فرضال

  :أنشطة عددية
                                                                                     )الإجابة خلف الورقة( :    أحسب ما يلي  :التمرين الأول •

B = 37 – [17 – (6 – 4) × 5] × 3                           A = 5 – [4 – (3 – 2)]               
   :التمرين الثاني •

 

 : أكمل ما يلي ثم احسب حاصل القسمة
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   :لثالتمرين الثا •

 = أو     > ،    <:       أتمم ما يلي باستعمال إحدى العلاقات      
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 .حول كل من الكسور الآتية ثم رتبها ترتيبا تصاعديا  
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 :هندسيةأنشطة 

    ]AB[   ،   ]BC[ ارسم محوري

   NB =  NC  :  هي نقطة تقاطعهما بين أن N إذاكانت
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